
ALEXANDRE SUAIDE (FÍSICA I - diurno) 

69 respostas

MÁRCIA FANTINI (N) (FÍSICA I - noturno) 

23 respostas

GUSTAVO DALPIAN (FÍSICA I - noturno) 

13 respostas

MARCELO MARTINELLI (FÍSICA I - IAG) 

38 respostas

EDILSON CREMA (FÍSICA II - reof. web) 

9 respostas

JOSÉ FERNANDO CHUBACI (FÍSICA EXPERIMENTAL I) 

64 respostas

LUCIANA RIZZO(FÍSICA EXPERIMENTAL I) 

23 respostas

ALEXANDRE CORREIA (FÍSICA EXPERIMENTAL I) 

35 respostas

ZWINGLIO GUIMARÃES (FÍSICA EXPERIMENTAL I) 

77 respostas

MÁRCIA RIZZUTTO (FÍSICA EXPERIMENTAL I) 

14 respostas

PAULO TEOTÔNIO SOBRINHO (FÍSICA MATEMÁTICA I (1N)) 

40 respostas

JOSÉ ROBERTO BRANDÃO (FÍSICA III) 

21 respostas

NEILO TRINDADE (FÍSICA III) 

30 respostas

MARCIO TEIXEIRA DO NASCIMENTO VARELLA (FÍSICA III) 

42 respostas

JOSÉ LUCIANO DUARTE (FÍSICA IV - reof. web) 

14 respostas

NELSON CARLIN FILHO (FÍSICA EXPERIMENTAL III) 

43 respostas

NATHALIA BERETTA TOMAZIO (FÍSICA EXPERIMENTAL III) 

37 respostas

GIANCARLO BRITO (FÍSICA EXPERIMENTAL III) 

18 respostas

ELOISA SZANTO (FÍSICA EXPERIMENTAL III) 

24 respostas

LUCAS CORNETTA (ELETROMAGNETISMO I) 

4 respostas

OSCAR ÉBOLI (MECÂNICA I) 

41 respostas

EDIVALDO MOURA SANTOS (FÍSICA QUÂNTICA) 

23 respostas

ARNALDO GAMMAL (FÍSICA EXPERIMENTAL V) 

31 respostas

FELIX HERNANDEZ (FÍSICA EXPERIMENTAL V) 

22 respostas

ANDRÉ VIEIRA (MECÂNICA ESTATÍSTICA) 

48 respostas

SYLVIO CANUTO (MECÂNICA QUÂNTICA I) 

17 respostas

RAUL ABRAMO (ELETROMAGNETISMO II) 

26 respostas

DOMINGOS MARCHETTI (MECÂNICA II) 

27 respostas

RENATA FUNCHAL (MECÂNICA QUÂNTICA II) 

63 respostas

JOÃO CARLOS ALVES BARATA (FÍSICA MATEMÁTICA II) 

24 respostas

MÁRIO DE OLIVEIRA (TERMODINÂMICA) 

31 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

CARGA DIDÁTICA BACH 2024-1
125 respostas
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 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdLMz9oOQGD-jKCC2tx3PQi-xHJJqSEK4YCbn2Rt23P89Ak1w/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

